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¿Haz usado en alguna ocasión la aplicación del banco para hacer
alguna de tus transacciones?

12 respuestas

¿Cómo prefieres realizar tus transacciones bancarias?

12 respuestas

Si respondiste "De forma tradicional" responde las siguientes preguntas, de lo
contrario pasa a la siguiente sección.

Si
No

8,3%

91,7%

De forma tradicional en una
oficina o corresponsal
De forma digital a través de la
aplicación del banco

50%

50%
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Edad

12 respuestas

¿En que tipo de dispositivo prefieres nevegar por internet?

12 respuestas

Percepción de usabilidad de aplicaciones
�nancieras
12 respuestas
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1
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1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)
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Celular
Tablet
Computador

41,7%

58,3%
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¿Por qué prefieres ese dispositivo

12 respuestas

Por facilidad de lectura y tamaño de la pantalla

Por que lo tengo a la mano

Por que es más facil maniobrarlo

Por que es más facil y rápido

Por que lo puedo usar en cualquier momento

Por que lo tengo a la mano y no se usar el computador

Por que se ve mejor

Más fácil de usar

Lo tengo a la mano siempre

Es más rápido

Se ve mucho más grande y es más fácil de usar

más rápido

¿Qué tipo de aplicaciones utilizas? Puedes elegir varias respuestas

12 respuestas

0 2 4 6 8

Redes Sociales
(Facebook / Instagram /

Twitter)

Financieras (Bancolombia /
daviplata / Nequi)

De entretenimiento
(Juegos / Youtube / Netflix)

3 (25 %)3 (25 %)3 (25 %)

7 (58,3 %)7 (58,3 %)7 (58,3 %)

8 (66,7 %8 (66,7 %8 (66,7 %

3/9/23, 18:51 Percepción de usabilidad de aplicaciones financieras

https://docs.google.com/forms/d/1gHlVH5xYhJw06ZT5BWQMcHeyWh_xyLgeOatvA4h15zk/viewanalytics 3/8

¿Qué dificultad encuentras al utilizar estas aplicaciones? Puedes elegir
varias respuestas

12 respuestas

¿Tienes algún producto financiero?

12 respuestas

¿Cuál es la transacción que realizas con mayor frecuencia?

12 respuestas

0 1 2 3 4 5

No se como descargarlas

No se como ingresar

No entiendo funcionan

No se como hacer lo que…

Me da miedo usarlas

Ninguna

No es fácil de usar

Se me olvida la contraseña

Es dificil acceder a la opc…

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

5 (41,7 %5 (41,7 %5 (41,7 %

4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

Si
No

100%

Transferir dinero a un familiar o
amigo
Pagar facturas
Consultar saldo

66,7%

33,3%
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¿Por qué prefieres usar las oficinas o corresponsales en vez de las
aplicaciones digitales? Puedes elegir varias respuestas

6 respuestas

Si tuvieras que realizar una transacción por medio de la aplicación del
banco ¿Cómo lo harías?

6 respuestas

Si alguna vez has utilizado las aplicaciones bancarias responde las siguientes
preguntas

0 1 2 3 4 5

Por seguridad

Por facilidad

Por que no sabe usar la
aplicación

Por miedo a equivocarse
en la aplicación

4 (66,7 %)4 (66,7 %)4 (66,7 %)

1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %)

5 (83,3 %5 (83,3 %5 (83,3 %

4 (66,7 %)4 (66,7 %)4 (66,7 %)

Pediría ayuda
Lo haría solo
No se atrevería a hacerlo

66,7%

33,3%
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¿Cómo consideras el acceso a la aplicación del banco? (usuario /
contraseña)

12 respuestas

¿Cómo consideras el uso de la aplicación?

12 respuestas

Si pudiera mejorar algo en la parte visual de la aplicación para empezar
a usarla ¿Qué sería? Puedes elegir varias respuestas

12 respuestas

Seguro
Inseguro
No sabe, no responde

66,7%

33,3%

Muy fácil
Fácil
Normal
Dificil
Muy dificil

16,7%

8,3%

50%

25%

0 1 2 3 4 5

Letra más grande
Mejor contraste

Iconos que se entiendan…
Imagenes más grandes

Tener guías paso a paso
Que sea más intuitivo

No es visual, pero que tu…
Que me de confirmacion…
Que me explique lo que t…

Más intuitivo
Que me explique como h…

Menos opciones
Que sea más facil de usar

5 (41,7 %5 (41,7 %5 (41,7 %
4 (33,3 %)4 (33,3 %)4 (33,3 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)
3 (25 %)3 (25 %)3 (25 %)

2 (16,7 %)2 (16,7 %)2 (16,7 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)
1 (8,3 %)1 (8,3 %)1 (8,3 %)

�����������
1 • ¿Qué piensas de las aplicaciones moviles bancarias?
2 • ¿Cuál es tu opinión general sobre ellas?
3 • ¿Las usas frecuentemente?
4 • ¿Qué has escuchado acerca de ellas?
5 • ¿Qué es lo que menos te gusta de ellas?
6 • ¿Qué es lo que más te gusta de ellas?
7 • Si no las usas, ¿Qué tendrían que mejorar para que las uses?
8 • Si no las usas ¿Por qué no las usas?
9 • ¿Consideras que son inseguras? Si es así ¿Por que?
10 • ¿Alguna vez has tenido una mala experiencia con ellas?
11 • ¿Cómo te gustaría aprender más sobre el uso de ellas?
12 • ¿Cuál es el aspecto que consideras más relevante para que su uso 
sea mucho más fácil?


